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MunkanapMunkanapMunkanapMunkanap----áthelyezések 2009áthelyezések 2009áthelyezések 2009áthelyezések 2009----benbenbenben    

16/2008. (IX. 26.) SZMM rendelet a 2009. évi munkaszüneti napok körüli munkarendrıl:  
a) március 28., szombat munkanap, január 2., péntek pihenınap, (frissítve 2009. januárban) 
b) augusztus 29., szombat munkanap, augusztus 21., péntek pihenınap,  
c) december 19., szombat munkanap, december 24., csütörtök pihenınap. 

Megújult a cserkesz.hu honlapMegújult a cserkesz.hu honlapMegújult a cserkesz.hu honlapMegújult a cserkesz.hu honlap    

Hírek aktualitások mellett létrejött a cserkesz planet. 
A planet olyan hírgyőjtı oldal, amely más cserkész honlapokról, blogokról győjti egy helyre 
az oda írt híreket, beszámolókat. Ha ezt az on-line újságot olvasod, az egész országot lefedı 
cserkész hírekhez juthatsz… és nem csak a hivatalosakhoz! További részletek a honlapon. 

Az Országos Elnökség döntéseiAz Országos Elnökség döntéseiAz Országos Elnökség döntéseiAz Országos Elnökség döntései    

2009.01.12. 
OE-1/2009 A Magyar Dzsembori Csapat által az MCsSz Országos Központjának átadott 
tárgyi eszközök használatával kapcsolatos döntése értelmében: 
A tárgyi eszközöket a következı dzsembori vezetıségének felállásáig a Központi Iroda kezeli 
a mindkét fél által ellenjegyzett tárgyi eszköz lista szerint. 
A kölcsönözhetı tárgyi eszközöket a Központi Iroda kezeli, és a listát és a kölcsönzés 
feltételeit a Központi Iroda teszi közzé. 
A nem kölcsönözhetı (megırizendı vagy fogyóeszköz) átadásra kerüléséig a Központi Iroda 
ırzi és gondozza. A fogyóeszközök tekintetében a legteljesebb átadásra törekszik a Központi 
Iroda, tehát a fogyóeszközök esetleges felhasználása után pótlásáról gondoskodik. 
  
OE-2/2009 A 2007-es angliai Magyar Dzsembori csapattól átvett házipénztárban lévı 
kézpénzt, és az alszámlán nyilvántartott összeget az MCsSz számlavezetı bankjánál közzétett 
mindenkori lekötött betétre érvényes kondíciós lista szerinti kamatokkal, a kezelési költségek 
és a dzsemborival kapcsolatosan utólagosan felmerült költségek levonása után, a 2011-es 
Magyar Dzsembori Csapat megbízott vezetıjének átadja. 
  
OE-3/2009 A Magyar Dzsembori Csapat megszőntével minden, a 2007-es dzsemborival 
kapcsolatos feladat és tennivaló (beleértve a döntéseket is) az MCsSz Országos Elnökségének 
hatásköre. A Magyar Dzsembori Csapat felelısei által korábban meghozott döntéseket az 
OEség elfogadja, esetleges módosítására a korábbi döntéshozóval egyeztetve kerül sor. A 
Magyar Dzsembori Csapat mőködése során keletkezett irattár, fotó és média anyagok, 
valamint adatbázisok az Országos Elnökség gondozásába kerülnek, azok helyes 
felhasználásáról az OEség gondoskodik. 
  
A dzsemborik egymásra is épülhetnének, és nem nulláról kezdıdı feladatsorok lehetnének. 
Ennek megteremtésére kell, hogy megırizzük azokat a tárgyi eszközöket, stb. Ugyan ilyen a 
pénzügyi eszközök kezelésének kérdése is. 



Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, Országos és regionális programok, események, 

képzésekképzésekképzésekképzések    

STVK táborkapu időpontjaSTVK táborkapu időpontjaSTVK táborkapu időpontjaSTVK táborkapu időpontja    

A Budai és Pesti Csker által meghirdetett STVK táborkapu próbája egybeesik az áthelyezett 
munaknappal. Annak új idıpontjáról január végén ad tájékoztatást az illetékes kerület. 
  
A megértést köszönjük! 
Solymosi Balázs cst. (205.) és Turányi Zoltán Richárd cst. (293.) kerületi szakvezetık 
  

Kagylós Találkozó 2009 Kagylós Találkozó 2009 Kagylós Találkozó 2009 Kagylós Találkozó 2009 ---- Egy titok, egy fogadalom! Egy titok, egy fogadalom! Egy titok, egy fogadalom! Egy titok, egy fogadalom!    

AKCIÓ! 
 
Ha páros számú évfolyamban (pl. 16/A) végeztél és 2009. január 14-én 10 és 14 óra 
között páros számú órában (pl. 10:15; 12:22) regisztrálsz, akkor 100 Ft kedvezményt 
kapsz a belépı árából!  
 
Ha páratlan számú évfolyamban (pl. 15/A) végeztél és 2009. január 15-én 10 és 14 óra 
között páratlan számú órában (pl. 11:15; 13:22) regisztrálsz, akkor 100 Ft 
kedvezményt kapsz a belépı árából!  
 
A Kagylós Találkozó kedvezményes befizetés határideje január 20-ra módosul! Addig is 
regisztráljatok lelkesen! :) 
 
Fotópályázat! 
Sajnos még egy pályamunka sem érkezett a fotópályázatra, ezért ismételten ajánlom 
figyelmetekbe! A nyerteseket értékes ajándékokat kapnak!  
 
Információk, regisztráció: 
http://cserkesz.hu/kagylos 
 
Üdv! JM!  
Csáki Viktor, Csiktor - fıszervezı 
UI: Kérlek juttasd el minél több kagylóshoz ezt a levelet! 

WWF Magyarország kampánykörútWWF Magyarország kampánykörútWWF Magyarország kampánykörútWWF Magyarország kampánykörút    

Az alábbi programhoz keresünk lelkes segítıket: 
Január 26. és február 22-e között a WWF Magyarország országos kampánykörútra indul, 
melynek témája az energiatakarékosság. A kampány célja a lakosság tájékoztatása arról, hogy 
mit tehetünk saját környezetünkben, otthonukban annak érdekében, hogy elkerüljük a 
felesleges energiapazarlást.  



A turné mintegy 20 helyszínt érint Budapesten és vidéken egyaránt. A kampány 
lebonyolításához keresünk olyan segítıket, akik a helyszíneken beszélgetnének e témáról az 
emberekkel, illetıleg játékra csábítanák az érdeklıdıket. A feladat elvégzéséhez nem 
szükséges mély szakmai tudás, ugyanis egy rövid felkészítı tréninget biztosítunk a 
jelentkezıknek, így szeretettel várunk mindenkit, aki fogékony a téma iránt és kedvet érez a 
részvételhez.  
A segítséget 5000 Ft/nap összeggel tudjuk honorálni, cserébe elkötelezettséget, lelkesedést és 
vidámságot várunk. 
 
Amennyiben felkeltettük érdeklıdésedet, vagy további kérdésed lenne, kérlek jelentkezz 
csütörtökig (jan.15.) e-mailen, a telefonszámod megadásával, a krisztina.ahsbahs@wwf.hu 
címen, vagy telefonon a 30/431-1311-es számon. 
  
Sok szeretettel várunk csapatunkba! 
Üdvözlettel: 
Ahsbahs Krisztina 

XV. Országos CserkészbálXV. Országos CserkészbálXV. Országos CserkészbálXV. Országos Cserkészbál    

Tisztelt, Hazánk történelmét becsben tartó Testvéreink! 
 
Sok szeretettel várjuk megtisztelı részvételüket a 33 nap múlva kezdıdı 1896-os Milleniumi 
ünnepségeken 2009. február 14-én 2 órával napnyugta után, este 7 órakor a Budai Ciszterci 
Szent Imre Gimnáziumban (a megszokott helyen és idıben). 
Kedves vendégeinket várja többféle magyar és külföldi stílusú muzsika és táncház, 
hódolhatnak a népi dallamok szeretetének, keringıvel járhatják be Dísztermünket vagy 
modern külföldi (angol és latin jellegő) zenékre táncolva válhatnak a parkett ördögeivé. 
Pihenésként várja Önöket több kávé és teaház, frissítı masszázs, illetve a bizonytalan 
lelkőeket javasasszonyunk jósdája.  
Több teremben is kulturális programokon vehet részt a bálozó közönség, sıt akár a 
világkiállítási pavilonban (cserkészbolt) is vásárolhat kedvére való árut. 
Bemutatjuk Hazánk az ünnepélyre elkészülı különlegességeit is mint a föld alatt haladó 
vasutat, a Ferenc József-hidat és ha minden jól sikerül, az újkori Olimpiai játékokról is 
megtudhat egyet s mást, aki a kultúra iránt is érdeklıdik. 
Természetesen az éhes és szomjas száj sem marad üresen, errıl pincérnıink és pincéreink 
gondoskodnak. 
A belépı elıre vásárolva 1800 , a helyszínen belépéskor 2000 koronát kóstál a fenti 
szolgáltatásokért cserébe. Vidéki vendégeink számára szállást is biztosítunk, melyet 
érkezésük napján a déli harangszó után vehetnek igénybe. 
 
Álljon itt összefoglalva eme sok nevezetes tudnivalónk: 
XV. Országos Cserkészbál - 1896, Millenniumi ünnepségek 
2009. február 14. 19óra, Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium, Villányi út 27. 
Jegyárak: elıvételben 1800 Ft, helyszínen 2000Ft. Idén vidéki jegy külön nincs, elıvételesen 
oldható meg az árcsökkentés. Határon túliaknak ingyenes, de kérjük İket, elıre jelezzék a 
szervezık felé érkezésüket, létszámukat! 
Elıvételes jegy árát sajnos nem áll módunkban visszafizetni. 
Elıvétel a Zöld Liliom Alapítvány számlaszámán 17000019-11579135, a közlemény rovatban 
szerepeljen, ki, hányan, honnan. Kérjük az elızetes fizetés esetén a merzap@freemail.hu-ra is 
juttassák el ezen adatokat Merza Péternek! 



Jegyek átutalással már rendelhetık, személyesen januártól. Elıvétel vége: január 31. 
Kérdései(te)ket a +3620/548-1843 telefonszámon és emailben az abpeter@gmail.com címen 
Ábrányi-Balogh Péternek tehetitek fel. 
Hasznos: www.cserkesz.hu/cserkeszbal 
A rendezvény zártkörő, a belépéssel a vendégek elfogadják a házirendet. 
Kérjük, alkalomhoz illıen öltözzenek. 
Jegyek kaphatók: 
Szent Imre templom (1118. Villányi út 25.) Vasárnap esti hetes mise után: 
 Szabó Livi 30-3657720 
 Heizler Norbert 20-2302957 
Telefonon lehet keresni: 
 Szabó Kinga 20-8289671 
 Mocskonyi Erzsébet 20-5481799 
 Lukácsa László 20-5979640 
 Tutsek Bálint 20-5786059 
 Ábrányi-Balogh Péter 20-5481843 
Csodaszarvas Cserkészbolt: 1126 Kléh István u. 9. 
 
Heizler Norbert László 
szervezı 

Disznó TourDisznó TourDisznó TourDisznó Tour    

Kedves Cserkésztestvérem ! 
 
Ezek szerint tehát idén is lesz tehát Disznó Tour, amire minden 16 évnél idısebb cserkészt 
szeretettel várunk a Csobánkán található Közép-Európai Cserkészparkba! 
 
Lássuk a részleteket: 
Az idıpont 2009. január 23-25. (péntek-vasárnap), pénteken 18 órától várunk Csobánkán, a 
Margitligetiget 1. szám alatt a Közép-Európai Cserkészparkban. 
http://csobanka.cserkeszpark.hu/index.php?o=megkozelites 
 
Szállás: a park szobáiban. 
 
Helyszín megközelítése Budapestrıl, a Batthyány tértıl HÉV-vel Pomázig, majd onnan 
Volánbusszal Csobánka elágazásig, vagy Csobánka, Margitligetig. 
Menetrendeket a www.bkv.hu és a http://www.menetrendek.hu/cgi-bin/menetrend/html.cgi 
oldalon találsz. Autóval Szentendréig a 11-es fıúton, majd onnan Pomázon keresztül 
Csobánkáig. 
 
Szükséges felszerelés: 
 - Hálózsák kell. Polifoam (derékalj) nem szükséges. 
 - Tányér, pohár, evıeszköz. 
 - Megfelelı ruházat. 
 - Jó kedv, fényképek. 
 - Ha vinnél haza toros fiinomságokat, akkor ahhoz megfelelı dobozt! 
 
Természetesen a dolognak van anyagi oldala is, a részvételi díjak a következık: 
Egyéni résztvevık: 



 - 3500 Ft részvételi díj + 2000 Ft szállás díj/fı/2 éj 
Családi részvételi díj: (2 felnıtt+ gyerekek) 
 - 6500 Ft részvételi díj + 4000 Ft szállás díj/2 éj 
 
Ha csak rövidebb idıre tudsz jönni természetesen arányosan kevesebb. Ha valakit még 
szívesen látnál körünkben, bátran hozd magaddal - ha tud cserkész módjára viselkedni! 
 
Kérlek, jelentkezésedet a csom@cserkesz.hu címre küld. Írd meg benne, hogy mikor jössz és 
mikor mész, egyénileg, vagy családdal. Kérünk, hogy 2009. január 21-ig feltétlenül 
jelentkezz, hogy az elızetes bevásárlásokat el tudjuk intézni! 
 
Kérdéssel, problémával fordulj bátran Csomor Mártonhoz a már említett 
email címen, vagy a 06/20/823-0862-es (x) telefonszámon! 
 
A program zökkenımentes lebonyolítása érdekében, mielıbb jelentkezz! 
 
Budapest, 2009. január 9. 
Jó Munkát ! 
 
Csomor Márton           Morvay Levente          Tartsák András 

XX. KárpátXX. KárpátXX. KárpátXX. Kárpát----medencei Regöscserkészmedencei Regöscserkészmedencei Regöscserkészmedencei Regöscserkész----tábotábotábotábor, Hajdúdorogr, Hajdúdorogr, Hajdúdorogr, Hajdúdorog    

Igen rövid előzetes információk: 

2008. június 27. / 30. - július 7. 

Legalább hatodik osztályt végzetteknek: 2008. június 27. - július 7. 

Legfeljebb ötödik osztályt végzetteknek: 2008. június 30. - július 7. 

Kiscserkész busóbálKiscserkész busóbálKiscserkész busóbálKiscserkész busóbál    

Ismét megrendezésre kerül Budakeszin a kiscserkész Busó bál! 
Itt lesz az ideje, hogy elkergessük a telet, és hívjuk a tavaszt!  
Program ízelítı: 
 - kézmőves foglalkozások 
 - casino 
 - tombola 
 - és sok meglepetés.  
 
Az idıpont: 2009. január 24., szombat, 14:00-tól 18:30-ig. 
A helyszín a megszokott: Budakeszi, Széchenyi István Általános Iskola, Knáb J. utca 60. 
Megközelíthatıség: 22-es busszal a Moszkva-térrıl.  
 
Belépı díj alapvetıen nincsen. 
A becsületkasszába mindenki annyit fizet, amennyit jó szívvel oda tud adni.  
Kérlek jelezzétek, ha szeretnétek jönni, hogy számolni tudjunk veletek! 
 
csenge.7.@gmail.com 



20/217-9774 x  
Jó munkát!  
Németh Csenge és Sonnevend Ilus 
1909 sz., POCSCS  

VI. Országos ElsősegélyVI. Országos ElsősegélyVI. Országos ElsősegélyVI. Országos Elsősegély----ismereti Versenytismereti Versenytismereti Versenytismereti Versenyt    

Elsısegélynyújtás, mint alapmőveltség: Felmérések szerint a magyar felnıtt lakosság 
kevesebb, mint egy százaléka lenne képes segíteni bajbajutott embertársán, ha annak 
elsısegélyre lenne szüksége. Nem az emberek segítıkészségével van baj, hanem az 
elsısegély-ismeretek alapvetı hiányával. 
A Magyar Mentıszolgálat két segítıjével azt szeretné elérni, a következı generáció esetében 
az elsısegély-ismeret az alapmőveltség részét képezze, ezért idén hatodik alkalommal 
rendezik meg az Országos Elsısegély-ismereti Versenyt (OEV).  
A 10 és 18 év közötti versenyzıkbıl álló háromfıs csapatok 2009. február 9-ig küldhetik 
vissza az elsı internetes forduló megoldásait.  
Elkeserítı tény, hogy a jogosítvánnyal rendelkezık közül nagyon kevesen tudják a 
gyakorlatban is alkalmazni azt az elsısegélynyújtó tudásukat, amibıl annak idején vizsgát 
kellett tenniük. Az évente megrendezésre kerülı Országos Elsısegély-ismereti Versenyt azért 
hívták életre 2004-ben, hogy a mostani tizenévesek – szüleikkel ellentétben – tudják, hogyan 
kell segíteni, ha egy másik ember balesetet szenved vagy például hirtelen megáll a szíve. 
 
http://oev.hazipatika.com/ 

PályázatokPályázatokPályázatokPályázatok    

Önkéntes hely a CserkészparkbanÖnkéntes hely a CserkészparkbanÖnkéntes hely a CserkészparkbanÖnkéntes hely a Cserkészparkban    

KCST! 
A Csobánkai Közép-európai Cserkészparkban sajnos megürült egy önkéntes hely, 
és vele együtt egy külön bejáratú szoba. 
Akit keresünk és amit elvárunk: 
 - életkor: 18-25 év, 
 - vállalja, hogy havonta min. 2 hétvégét a parkban tölt, 
 - részt vesz a heti munkákban (ettıl függetlenül tud dolgozni, tanulni), 
 - parkot magáénak tekinti, azért ennek fényében hajlandó tenni, 
 - elsı körben fiiút keresünk! 
Amit nyújtunk: 
 - külön bejáratú szoba (közös konyhával, fürdıvel), 
 - rezsi, 
 - ellátás. 
És természetesen egy jó cserkész közösség!!!! :) 
A szoba egy felújított, szigetelt házban van (3-an laknak már benne), de a 
szoba felújításában részt kell venni (glettelés, festés - könnyő fizikai 
munka). 
Jelentkezéseket várjuk erre az e-mail címre (aurelius81@gmail.com) és a 
20/38-79-134 (ikszi) számon. 



Jm! 
Tartsák András 
Csobánkai Közép-európai Cserkészpark 

Külügyi Hírek Külügyi Hírek Külügyi Hírek Külügyi Hírek     

Friss nemzetközi hírek Friss nemzetközi hírek Friss nemzetközi hírek Friss nemzetközi hírek ---- MAGYAR nyelvű összefoglalóval  MAGYAR nyelvű összefoglalóval  MAGYAR nyelvű összefoglalóval  MAGYAR nyelvű összefoglalóval     

http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 

„Seitenweit „Seitenweit „Seitenweit „Seitenweit –––– Schwarz auf Grün”  Schwarz auf Grün”  Schwarz auf Grün”  Schwarz auf Grün” ---- 9. Német nemzeti nagytábor 2009.  9. Német nemzeti nagytábor 2009.  9. Német nemzeti nagytábor 2009.  9. Német nemzeti nagytábor 2009.     

Szeretettel hívunk téged a BdP (Bund der Pfadfindern und Pfadfinderinnen) által szervezett 9. 
nemzeti nagytáborunkba. Reméljük találkozunk veled a tábor 4500 lakója közt .  
   
A tábor Frankfurttól 150 km-re, Saarbrücken közelében, Buhlenbergben kerül megrendezésre. 
A táborhely vonattal érhetı el.  
   
Mikor: 2009. július 29-augusztus 8.  
Hol: Németország, Buhlenberg  
Korosztály: 12-16 éves résztvevık és vezetıik  
Tábordíj: 120 € 2009. Március 31.ig fizetve, április 1-tıl 125€  
Hivatalos nyelv: német, angol  
Jelentkezés az OKB-n keresztül: intercom@cserkesz.hu  

„Utopia” Norvég nemzeti nagytábor „Utopia” Norvég nemzeti nagytábor „Utopia” Norvég nemzeti nagytábor „Utopia” Norvég nemzeti nagytábor     

Miért utópia: A tábor egy hete alatt a résztvevık egy új, saját társadalmat építenek fel. Egy 
társadalmat, ahol a természet szolgáltatja az energiát, az alapanyagokat, és kalandokat. 
Megmutatjuk, hogy a cserkészek képesek tenni egy élhetı világért. A 16 évesnél idısebbeket 
külön az ı korosztályuknak megfelelı programok várják.  
    
Mikor: 2009. július 4-11. Norvégia  
Hol: Norvégia, Andalsnes, Romsdal  
Korhatár: 10 évesnél idısebb  
Tábordíj: 250 €  
Jelentkezési határidı: 2009. március 30.  
Jelentkezés az OKB-n keresztül: intercom@cserkesz.hu  

Flamboree 2009. „Sparkling adFlamboree 2009. „Sparkling adFlamboree 2009. „Sparkling adFlamboree 2009. „Sparkling adventure” venture” venture” venture”     

Nemzetközi cserkész és cserkészlány találkozó  
   
Garantáljuk a kultúrák keveredését, a vallási sokszínőséget, nemzetközi csereberét, és 
pezsdítı kalandokat! A résztvevık a tábor folyamán maguknak fognak fızni, ehhez minden 
szükséges kelléket és alapanyagot megkapnak. Elmúltál 18? Gyere a nemzetközi tábortörzsbe, 



ahova legalább 120 külföldrıl érkezı önkéntest várunk.  
   
Szeretnél maradni a tábor után is? A belga cserkészek nagy örömmel adnak szállást, és 
mutatják meg Belgium látnivalóit, kultúráját és ételeit.    
   
Mikor: 2009. július 29-augusztus 8.  
Hol: Belgium, De Kuis  
Korhatárok: 14-18 éves résztvevıknek, tábortörzsbe jelentkezıknek 18 év fölött  
Tábordíj: résztvevıknek és vezetıknek 210 €, tábortörzsbe jelentkezıknek 150 €  
Jelentkezés az OKB-n keresztül: intercom@cserkesz.hu  

Képeslap az emlékezés napjáraKépeslap az emlékezés napjáraKépeslap az emlékezés napjáraKépeslap az emlékezés napjára    

Február 22. a Baden-Powell házaspár közös születésnapja, amely a világcserkészetben 
Thinking Day vagy Founder's Day néven ismert.  
A német nyelvő cserkészszövetségek közös akciót indítottak, amelynek az a lényege, hogy a 
résztvevı cserkészek írjanak és kapjanak egy képeslapot az Alapító napjára.  
   
A módszer dióhéjban:  
(0. Olvassuk el az ismertetı a a http://thinkingday.de oldalon.)  
1. Regisztráljuk magunkat (avagy ırsünket, rajunkat stb.) ugyanitt, a megadott instrukcióknak 
megfelelıen.  
2. Február elején megkapjuk e-mailen egy másik, valószínőleg (még) ismeretlen cserkész 
postacímét.  
3. Küldjünk neki egy képeslapot úgy, hogy lehetıleg február 19-ig megkapja. A lapot 
elkészíthetjük mi is, a szöveg pedig lehet rajta egy idézet, vagy egyszerően csak egy-két 
gondolat a cserkészetrıl vagy arról, mi miért vagyunk cserkészek.  
   
Természetesen a mi címünket is meg fogja kapni valaki, és így feltehetıen mi is fogunk 
valakitıl egy képeslapot kapni.  
 
Segédanyag  
A http://thinkingday.de/downloads/arbeitshilfe.pdf oldalon találunk egy pároldalas képzési 
segédanyagot február 22-höz kapcsolódóan.  

Dzsembori 2011 Dzsembori 2011 Dzsembori 2011 Dzsembori 2011 ---- Svédország  Svédország  Svédország  Svédország     

Már üzemel a következı, Dél-Svédországban megrendezendı világdzsembori honlapja: 
http://www.worldscoutjamboree.se 
 
Aki közelebbrıl is érdeklıdik, annak ajánlott, hogy iratkozzék fel az e-mailen küldött 
hírlevélre (egyelıre elég ritkán, párhavonta jön egy-egy levél): 
http://www.worldscoutjamboree.se/en/news/subscribe-newsletter/ 

Scout.Boom.Comm.Scout.Boom.Comm.Scout.Boom.Comm.Scout.Boom.Comm.    

 A WOSM néhány éve adta ki a könyvet, amely igen átfogóan  - ugyanakkor viszonylag 
mélyen - foglalkozik a cserkészet kommunikációjával. A hangsúly elsısorban a külsı 



kommunikáción van (PR, marketing, branding stb.), ám mőbıl szinte mindenki igen sokat 
tanulhat. Letölthetı: 
http://www.scout.org/en/information_events/news/2009/scout_boom_comm_2nd_edition_now_available 
 
 
További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és 
 
Jó munkát! 
 
Budapest, 2009. január 16., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetıtiszt     

 
 
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


